

Beszámoló, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása és a Kistérségi Fejlesztési Tanács 2008. évi munkájáról

Előzmény: 1. A Társulás összetétele; 2. A Társulási Tanács testületi munkája. A Társulási Tanács közoktatás területén végzett munkája (Szarvas és Vidéke Hetilap 8. szám) 4. A Többcélú Társulás szociális ágazati munkája (Szarvas és Vidéke Hetilap 9-10. szám, Szakfeladatok bemutatása Szarvas és Vidéke Hetilap 11. szám)

Támogató szolgálat:

Telephelye Szarvas. 2008 január 1.-től csak a súlyosan fogyatékos személyek láthatók el, ezért a 2007-ből hozott ellátottak rászorultságát az év folyamán felül kellett vizsgálni.

Mivel a szolgálat nagyon népszerű az ellátottak körében, -főleg az szállító szolgáltatásra van egyre nagyobb igény- ezért augusztus 31-én pályázatot adtunk be a szolgálat befogadására és a további működtetésére. A pályázat kedvező elbírálását követően a szolgálat 7,5 millió forintos működési támogatásban részesült. Működtetését 3 évig kell biztosítani.

Tanyagondnoki szolgálat:

Négy településen működik: Szarvas, Kondoros, Csabacsüd, Kardos. A szolgálatot napi rendszerességgel elsősorban étkeztetés és házi segítségnyújtás illetve szállítás céljából veszik igénybe az ellátottak. Heti rendszerességgel a védőnők és a család gondozók kijutását biztosítjuk a kliensekhez. Intézményen belül próbáljuk a tanyagondnokok helyettesítését megoldani, de egyidejű távollét vagy gépkocsi szervizelés idejére továbbra is számítunk az önkormányzatok segítségére. A kardosi tanyagondnoki autó tönkre ment, ezért nehézséget okozott a feladat ellátásában, de az ellátottak rendszeres gondozása biztosítva volt.

Pályázat során új mikrobuszt nyert a kistérség Kardos településre.

Idősek Klubja:

Az Intézmény összesen 7 Klubot működtet. A klubok programjai nagyon népszerűek, szívesen látogatják rendezvényeinket az ellátottak. Nagyon sokan zárkóztaként érkeznek az intézménybe, de a közösség jótékony hatásának eredményeként újra megnyílnak és örömmel vesznek részt a különböző foglalkozásokon. 2008 december 31.-én az intézményben a működő férőhelyek száma 245, (2007-ben 235 volt), igénybevevők száma 235 fő. A kondorosi klub pályázati forrásból akadálymentesítve lett.

Átmeneti otthon: (Szarvas)

Működő és engedélyezett létszám 24 fő. Az intézményben az ellátottak fizikai és szellemi képességeinek megtartása illetve fejlesztése érdekében heti rendszerességgel tartanak zenei foglalkozást, gyógytornát és kézműves foglalkozást. Az év folyamán újonnan felvett igénylők száma 16 fő, ugyanennyinek szűnt meg az intézményi jogviszonya. Egy év hosszabbítás 11 ellátott esetében történt. Az intézményben élők jövedelmi viszonyaik alapján nem képesek az intézményi térítési díj megfizetésére, 2 fő esetében a hozzátartozó vállalta a személyi térítési díj kiegészítését.

Idősek otthona: (Csabacsüd)

2008. december 31.-én az engedélyezett férőhelyek száma 34, igénybevevők száma a gondozási napok alapján 32 fő. Az intézményben két betöltetlen férőhely van. Sajnos a felvételi eljárás rettenetesen lassú volt az év folyamán, így hiába rendelkezünk szabad férőhellyel nem tudtuk azt feltölteni. Nem adott lehetőséget a törvényi szabályozás a sürgős elhelyezések teljesítésére

Az év folyamán újonnan felvettek száma 8 fő, az intézményi jogviszony 11 esetben szűnt meg. Az ellátottak egészségi állapotukat tekintve igen rossz állapotban vannak, 41 %-uk demencia súlyos formájában szenved, az ágyhoz kötöttek száma általában 4-5 fő között mozog.

5. Belső ellenőrzési Társulás munkája:

Feladatait 2008-ban két főállású és egy megbízott külső ellenőr látta el. Egy főállású ellenőr (Palotás Károlyné) feladata Gyomaendrőd és Hunya ellenőrzése volt. A további hat település ellenőrzésében 2008. május 15. és augusztus 15. között hiány keletkezett, mivel a korábbi belső ellenőr a Társulás gazdasági szervezetének vezetője lett.

Augusztus 15-től egy fiatal pályakezdő vette át a feladatot főállásban, foglalkoztatásának 2008-ban jogszabályi akadálya nem volt.

2008-ban elvégzett ellenőrzések száma:

Békésszentandrás:	2
Csabacsüd:	2
Gyomaendrőd:	13

Hunya:	1
Kardos:	2
Kondoros:	4
Örménykút:	1
Szarvas:	8+2 ÖMIP ellenőrzés
Többcélú Társulás:	5
Összesen:	40 ellenőrzés

A belső ellenőrzés kistérségi normatív támogatását az önálló és részben önálló intézmények száma után lehet igényelni. Miután az intézmények száma csökken, a támogatás mértéke is csökkenő tendenciát mutat.

2008-ban ez az összeg mindössze 1.980 e Ft. volt, így a feladatellátásnak jelentős az önkormányzati támogatás igénye, kistérségi szinten közel 8,0 millió Ft. A belső ellenőrzés azonban a költségvetési szerveknél kötelező, s ha az önkormányzatok külön-külön tennének eleget a feladatnak az még több forrást igényelne.

6. Mozgókönyvtári ellátás

A nyilvános könyvtárral nem rendelkező települések könyvtári szolgáltatással való ellátása érdekében – 2008-ban első alkalommal – a Költségvetési Törvény kistérségi kiegészítő normatívát biztosított erre a célra, településenként 1.300 e Ft-ot. Kistérségünkben négy település élt ezzel a lehetőséggel, Csabacsüd, Kardos, Örménykút és Hunya. A Többcélú Társulás a Békés megyei Tudásház és Könyvtárral kötött keretmegállapodást a szolgáltatás biztosítására. Ezen túlmenően minden település egyedi igényei alapján külön megállapodást kötött a Könyvtárral.

A könyvtári szolgáltató tevékenység jellemzői:

- folyamatos információkövetítés a kistérségi szolgáltató helyek számára
 - a dokumentumok kiszállítása mellett rendszeres a módszertani segítségnyújtás
 - folyamatos a kapcsolattartás a fenntartókkal és a településeken szolgáltatást nyújtó könyvtárosokkal
 - folyamatos az igények felmérése a szolgáltatásokról, dokumentum beszerzéséről, és a rendezvények megszervezéséről
 - a könyvtári nyilvántartások nyomtatványainak megvásárlása átadása: munkanapló, raktári lapok, kölcsönző kártyák stb.
 - minden településen megvalósult legalább egy rendezvény
- A Könyvtárak tárgyi feltételei a korábbiakhoz képest mind a négy településen sokat javultak. A Megyei Tudásház és Könyvtár magas szakmai színvonalon biztosítja a szolgáltatást. Minden könyvtárossal és fenntartóval folyamatos a kapcsolattartás. A régi, elavult könyvvállomány selejtezésre került, sok új, keresett kiadvány került a településekre az adott igények szerint.

A dokumentumellátás településenként az alábbiak szerint alakult:

Csabacsüd	188 db
Kardos	146 db
Örménykút	124 db
Hunya	165 db
Összesen:	623 db

A könyvtári ellátás körében megszervezett rendezvények:

Csabacsüd	2008. 10.07.	Huzella Péter fellépése, műsora
	2008. 12.09.	Rendhagyó óra: Kiss Ottó íróval
Hunya	2008. 12.06.	Mikulás délután Bodrogközö Rita műsora
Kardos	2008. 12.11.	Mikulás délután: Bodrogközö Rita műsora
Örménykút	2008. 12.04.	Mikulás délután: Péter Erika író-nő előadása

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2009 április 2-án, csütörtökön 17 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége